

菏泽5家企业入选省级“绿色工厂”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 为深入贯彻落实工业和信息化部关于绿色制造体系建设的工作部署,打造绿色制造先进典型,引领企业绿色低碳转型,山东省工业和信息化厅组织开展了2022年省级绿色工厂名单的推荐工作。经企业自我评价、市级工信部门评估推荐及专

家论证、公示等程序,确定117家企业为2022年省级绿色工厂。其中菏泽5家企业入选省级“绿色工厂”。

我市此次入选企业为山东省三利轮胎制造有限公司、山东凯旋橡胶有限公司、泰山石膏(菏泽)有限公司、山东稻香村食品工业有限公司、菏泽中联水泥有限

公司,涉及汽车行业、新材料及建材行业和食品医药行业。

“绿色工厂”是指实现了用地集约化、原料无害化、生产洁净化、废物资源化、能源低碳化的工厂,创建“绿色工厂”对促进工业各行业结构优化、转型升级、提质增效具有引领作用和重要意义。根据规划,到2025年,全省将建成

国家和省级“绿色工厂”500家,绿色新兴产业产值占规模以上工业比重超过35%。

山东省工业和信息化厅要求,要加强“绿色工厂”与相关产业政策的衔接,积极争取协调地方配套资金,将绿色制造体系建设项目列入现有财政资金支持重点。同时鼓励金融机构为“绿色

工厂”提供便捷、优惠的信贷服务。省级“绿色工厂”名单实行动态管理,按照“每三年一复核”的原则,对已公布的省级“绿色工厂”进行复核,对不再符合“绿色工厂”评价要求的单位予以除名。要积极推进省级“绿色工厂”名单内企业开展绿色制造水平指标自我声明,主动接受社会监督。

“雷霆打击”剑出鞘



6月18日,菏泽市公安局召开全市公安机关“雷霆打击·利剑护航”严打严防突出违法犯罪行动誓师大会。据了解,全市公安机关将集中时间、集中力量、集中资源高质量打击本地各类突出违法犯罪,重点打击严重暴力犯罪、涉枪犯罪、电信网络诈骗犯罪、传统盗抢骗、养老诈骗、毒品犯罪、跨境赌博、经济犯罪、制售假药劣药等犯罪活动,常态化开展扫黑除恶斗争。副市长、市公安局党委书记、局长刘连栋作动员讲话,市公安局刑警支队、治安支队、牡丹分局、开发区分局作表态发言。誓师大会结束后,参会人员、车辆按计划开展了武装巡逻。

牡丹晚报全媒体记者 冯锴 摄

菏泽机场开通“贵阳=长沙=菏泽”航班

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 根据菏泽机场消息,6月17日18时21分,由长沙飞来的CZ5319航班在菏泽机场平稳落地,19时33分,航班起飞飞往长沙。自此,菏泽机场正式开通由南方航空执飞的“贵阳=长沙=菏泽”航班。

航班具体安排如下:

航班号	航班	起飞时刻	到达时刻	计划班期
CZ5320	菏泽-长沙	19:45	21:45	每日一班
CZ5319	长沙-菏泽	16:55	19:00	每日一班
CZ5320	菏泽-贵阳	19:45	+00:05	每日一班
CZ5319	贵阳-菏泽	14:30	19:00	每日一班

菏泽机场提醒,近期,受国内疫情等各方面影响,航空公司执飞菏泽机场的航班存在取消及变动的可能,具体航班信息请以航空公司发布为准,如涉及机票退改签等事宜,请联系航空公司及其

机票销售代理机构办理。请旅客朋友随时关注航班动态,从而减少航班取消带来的不必要的麻烦。

菏泽机场为旅客提供相关航空公司官方客服热线如下:

航空 公 司 客 服 热 线		
南方航空	95539	成都航空
山东航空	95369	长龙航空
海南航空	95339	北部湾航空
春秋航空	95524	厦门航空
菏泽 机 场 服 务 热 线		95557
售货服务热线	0530-7587777	航站楼问询服务热线
	0530-7917892	

牡丹晚报特别提醒,暑期将至,请广大旅客注意查询我市通往各地的航班安排,注意各地疫情防控要求,合理安排出行计划。在拨打各航空公司热线时,可根据系统即时提醒,根据需求逐步按键选择咨询服务。

常态化包联督导,助力国家卫生城市创建

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) “建筑工地围挡缺失,渣土裸露,积存建筑、生活垃圾,这一系列问题是卫生城市创建中普遍存在的共性问题,也是难以解决的‘老大难’问题,亟须逐项、逐步推进问题整改。”6月18日,市卫健委第一督导组到牡丹区开展“创卫工作日”督导,对如何攻克创卫“难题”,督导组组长和成员们根据实地督导检查的问题进行逐项分析、“把脉问诊”,旨在寻求一些“标本兼治”的办法。

督导中,市卫健委党组书记

记、主任张善甲率队深入到牡丹区赵粉路拆迁工地、西安路-大学路交叉口西100米路南拆迁工地、晁庄拆迁工地等创城重点点位,认真对照任务查找问题。在督导现场发现,部分建筑工地建筑围挡缺失、破损,外围无硬化、无绿化,创城氛围不浓厚,缺少健康教育宣传栏,渣土裸露,积存建筑、生活垃圾,建筑围挡上乱贴乱画。

督导组现场与牡丹区相关负责人交办问题,并限期整改,同时要求牡丹区举一反三摸排问题,加大问题整改力度。对在规定时

间内未整改到位、拒不整改的或同一事件、同一区域、同一问题多次交办的,问责相关责任人。

督导组强调,针对创卫中的难点问题,要按照主次有序的原则,以“六先六后”方式,抓住主要矛盾,形成问题清单,逐项、逐步推进问题整改。“六先六后”即“以静态问题为先、动态问题稍后;以公共区域为先、个人区域稍后;以硬件为先、软件稍后;以明察为先、暗访稍后;以白天出现问题为先、夜晚出现问题稍后;以去除存量问题为先、建设升级提档问题稍后。”

菏泽市水务集团与交通银行菏泽分行签订战略合作协议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 6月15日,菏泽市水务集团有限公司与交通银行菏泽分行战略合作协议签约暨跨行资金管理平台系统上线仪式举行。市水务集团有限公司党委书记、董事长张防,交通银行菏泽分行党委书记、行长王子敬等出席签约仪式。

据了解,交通银行菏泽分行成立于2012年12月,近年来,菏泽分行服务菏泽区域发展战略,在支持地区重大基础设施建设、支持乡村振兴、支持地方重点民营企业发展等领域不断加大融资服务和创新力度。截至2022年5月末,菏泽分行各项贷款余额达90亿元;仅2021年至2022年共批复重大项目授信133.62亿元,有力支持了地方实体经济发展。

菏泽市水务集团成立于2019年12月31日,是市管国有企业,市属商业一类产业集团,现有职工1200余人,权属企业26家,资产规模257亿元。成立

两年多来,市水务集团聚焦“水务、农业、环保”三大主业,深耕“城乡供水、现代农业、生态环保、工程施工、技术服务、智慧科技”六大业务板块,在夯实平台的基础上,着力提升以资本、产业、技术互为依托的核心竞争力,做大增量、做长链条、做宽市场,打造水务、农业、环保全产业链,构建一体化运营格局,初步建成主业突出、集约经营、具有较强创新能力和核心竞争力的大型国有企业集团。

菏泽市水务集团有限公司作为菏泽市属重点企业,是交通银行菏泽分行的重点战略合作客户。双方将以本次签约及上线仪式为契机,实现强强联合、合作共赢,进一步提升菏泽市水务集团、交通银行菏泽分行的社会影响力和市场竞争力,展现交通银行菏泽分行服务地方国有企业和实体经济的决心,也标志着水务集团与交通银行菏泽分行的合作迈上一个新台阶。

省社会办医疗机构协会心血管管理分会成立 文国赞当选第一届会长

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 6月18日,山东省社会办医疗机构协会心血管管理分会成立大会暨首届心血管高峰论坛在菏泽召开。中国医师协会副会长、山东省医师协会社会办医疗机构名誉会长孙洪军,山东省社会办医疗机构协会监事长刘义成,市政协副主席肖云等出席。菏泽鲁心医院院长文国赞当选第一届会长。

山东省社会办医疗机构协会会长王世宾在视频致辞中要求,心血管管理分会成立后,要坚持协会的统一管理,加强组织建设,通过搭建交流平台,扩大分会会员队伍;要充分发挥分会的组织协调和资源整合作用,要在持续加强学科管理和促进技术水平提高方面搭好平台,做好服务,真正起到分会应有的作用,让更多新技术、新项目更好地服务广大人民群众。

肖云指出,心血管管理分会成立是菏泽心血管学科发展的一座里程碑,是全省心血管学科医学领域专家携手迈向新征程的起点。希望该分会充分发挥桥梁、纽带和科学创新示范作用,积极与省内外心血管领域专家学者沟

通学习、互通有无、共同提高,更好助力健康山东、健康菏泽建设。

文国赞表示,心血管管理分会将紧紧围绕全省、全市卫生健康发展大局,全面贯彻落实各级党委、政府的决策部署,以坚定的政治自觉、强烈的责任担当,扎实的工作作风,全力做好疫情防控和医疗救治工作,当好人民群众的“健康卫士”,以实际行动践行初心使命、履行责任担当。

据了解,菏泽鲁心医院现为北京汉喜普泰医疗集团旗下36家医院和医疗机构之一、全省唯一一家三级专科民营心脑血管医院、鲁西南心血管病诊疗技术中心。成立12年来,医院一直坚持高端技术立院和“转运专家,不转运患者”的办院理念,主要医疗设备对标北京阜外、安贞、宣武、天坛医院配备,达到国内一流先进水平。拥有阜外、安贞、宣武、天坛、协和以及解放军总医院等国内知名心脑血管内外科专家团队,坚持每周聘请专家团队成员来院坐诊、查房、手术、带教、培训,并逐步组建了医院自有的高水平专家团队,患者不出菏泽,便可享受到比肩国内一流的高质量医疗服务,被誉为“百姓家门口的北京医院”。